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NMeeTca "ucnopyeHHoe" uenoe MOMNOXUTENbHOE YWUCIO0 - 4YacTb UMPp B HEM
3aMeHeHbl Ha BOMpOCUTENbHbIE 3HakM "?". WM3BECTHO, 4YTO 3TO YMCO AEeNUTCA Ha
HEKOTOpPOE 3afaHHOe HaTypanbHoe umcno N, a nepBas umdpa B HEM He paBHa O.
TpebyeTcs BOCCTAHOBWUTb MCMOPYEHHOE 4mncio. Ecnm 3TO MOXHO caenaTb HECKObKUMM
cnocobaMu, TO HaUTN HaMMEHbLLEE UX BO3MOXHBIX YMCEN.

BxoaHble AaHHble. B nepBon CTpoke BXOAHOro caiina HaxoauTcs HaTypasibHoe
yncno N, 2<=N<=10000. Bo BTOpoO CTpOKe COAEPXKUTCS 3anuncb "MCNopUYeHHOro" uncna -
CTpOKa, cocToswas n3 undp n 3Hakos "?". HUKakuMx Apyrmx cMMBonoB, kpome undp ot 0
A0 9 1 BOMPOCUTENbHBIX 3HAKOB BO BTOPOW CTPOKE HET, @ NEPBbIN CMMBOM B HEN HE paBeH
0. KonnMyectBo CMMBOSIOB BO BTOPOWN CTpoKe He npeBocxoauT 250, npuyém cpean Hux
nMeeTcs He 6onee 25 3HakoB "?".

MepBas undpa BOCCTAHOBIEHHOMO YMcna AO/MKHA 6bITb He paBHa 0. MapaHTupyeTcs,
YTO 3ajaya WMeEeT pelleHMe - Hanmaétrca XxoTs 6bl OAHO 4WCNo, yAOBNETBOPSAOLLEE
YC/TOBUSIM.

BbixoAHble AaHHble. B eAMHCTBEHHONM CTPOKE BbIXOAHOMO ainna cneayeT BbiIBOAUTb
OfIHO LEeNioe  HeoTpuUATENbHOE  UYMCI0 —  HauMeHbllee  BO3MOXHOE  4uCho,
YAOBNETBOPSIOLLEE YCIIOBUSIM 3aAauu.
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Sabojatais skaitlis
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Ir dots "sabojats" vesels pozitivs skaitlis - dala no ta cipariem ir aizstata ar jautajuma
Zimém "?". Ir zinams, ka Sis skaitlis dalas ar kadu dotu naturalu skaitli N un pirmais ta
cipars nav 0. NepiecieSams atjaunot sabojato skaitli. Ja to iesp&jams izdarit vairakos
veidos, tad jaatrod mazakais no iesp€jamiem skaitliem.



Ievaddati. Pirmaja ievaddatu faila rinda dots naturals skaitlis N, 2<=N<=10000.
Otraja rinda dots "sabojata" skaitla pieraksts - virkne, kas sastav no cipariem un jautajuma
zimém "?". Nekadu citu simbolu, iznemot ciparus no 0 lidz 9 un jautajuma zimes, otraja
rinda nav, turklat pirmais simbols taja nav cipars 0. Simbolu skaits otraja rinda neparsniedz
250, turklat jautajuma zZimju "?" skaits neparsniedz 25.

Pirmais atjaunota skaitla cipars nedrikst but 0. Tiek garantéts, ka uzdevumam ir
atrisinajums - eksisté vismaz viens skaitlis, kas apmierina nosacijumus.

Izvaddati. Vienigaja izvaddatu faila rinda jaizvada viens vesels nenegativs skaitlis -
mazakais iesp&jamais skaitlis, kas apmierina uzdevuma nosacijumus.
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